J4 -9 igleminin sonucu kagtir?

A) V13 B) 6
C) 2J3 D) 36

J—5- ﬁ isleminin sonucu kactir?

A) V35 B) V12
C) V5 +7 D) 5+7

J2.J3.J5 isleminin sonucu kactir?

A V6 B) V11
) V2+ 3+yJ5 D) V30

Asadidaki islemlerden hangisinin sonucu

J12 sayisina esit degildir?

A J1-J12 B) vV2-/6
©) v2-J10 D) V3-J4

Kural:

Kenari a olan bir karenin alani,

a-a=a’ dir.

Asagidaki sekilde, bir kenarinin uzunlugu J3
birim olan ABCD karesi verilmigtir.

Buna gore, karenin alani kag birim karedir?

A) 243 B) 3
C) 2+43 D) V6
J27
sayisi agagidakilerden hangisine esittir?
A V3 B) 33
C) 6V3 D) 93

Alani 18 cm? olan bir karenin bir kenarinin
uzunlugu kag cm dir?

AY2 B)3J2 C©)5J2 D)15V2



8.

10.

11.

A 3D

J12+/48 igleminin sonucu kagtir?

A) 2J5
C) 3J6

B) V60
D) 643

Asagidaki sekilde ABCD bir dikdértgendir.

':‘ ’, PR & l l =V8 '
: ' N |CD l =V8 ve
hey * RN |DA | =2

birim olduguna gére, ABCD dikdértgeninin
gevresi (| AB|+|BC|+|CD|+|DA|) kag bi-
rimdir?

A2J2 B)3J2 C)4aJ2 D)6yV2

25-J4-«/§ igleminin sonucu kagtir?

A) 5 B) 6 C)8 D) 10

V720
sayisi agagidakilerden hangisine esittir?
A) 1242 B) 125
C) 1675 D) 153

4C 58 6B 78

12.

13.

14.

15.

8-D

V3 sayisi agagidakilerden hangisi ile garpi-
lirsa sonug tam sayi olur?

AJI5 BJi2 ©Ji8 D12
Asagidaki sekilde ABC bir tiggendir.
A
[AH]L[BC],
| AH| =6 ve
B Fy c |BC|=V8

birim olduguna gére, ABC ii¢geninin alami
kag birim karedir?

A2J2 B2J/3 ()42 D43

J20 sayisinin carpma islemine gore tersi
asag@idakilerden hangisidir?

2
B—— C©)+io D20

1
|
)2J§

x=v3, y=J/5 olduguna gére, x2 -yt
kagtir?

A) 15 B) 75 C) 225 D) 625

90 10-D 118 128 13-B

14-A

15-8



